



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
(СПбГУ)

ПРОТОКОЛ

12 октября 2016 г.

№ 74.04-04-2

заседания Ученого совета

Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ

Председательствующий Первый заместитель директора Института
«Высшая школа менеджмента» СПбГУ
Кротов Константин Викторович

Ученый секретарь: Ассистент кафедры стратегического и
международного менеджмента СПбГУ
Петрова-Савченко Анастасия Андреевна

Присутствовали: 9 (из 12) членов Ученого совета

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Анализ результатов промежуточной аттестации на программах бакалавриата по направлениям «Менеджмент» и «ГМУ» СПбГУ в весеннем семестре 2015/2016 учебного года (В.В. Мишучков, директор программ бакалавриата Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ)
2. О результатах анкетирования студентов на программах бакалавриата по направлениям «Менеджмент» и «ГМУ» СПбГУ в весеннем семестре 2015/2016 учебного года (В.В. Мишучков, директор программ бакалавриата Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ)
3. Анализ результатов промежуточной аттестации на программах магистратуры в весеннем семестре 2015/2016 учебного года (Н.С. Филатова, директор Дирекции программ магистратуры Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ)

*Соответствующие информационные материалы размещены на странице Института «Высшая школа менеджмента» интернет-портала СПбГУ, а также направлены по электронной почте членам Ученого совета
(Аудио-видео запись прилагается)**

СЛУШАЛИ: Анализ результатов промежуточной аттестации на программах бакалавриата по направлениям «Менеджмент» и «ГМУ» СПбГУ в весеннем семестре 2015/2016 учебного года

ВЫСТУПИЛИ:

В.В. Мишучков, директор программ бакалавриата Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ, представил членам Ученого совета Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ результаты промежуточной аттестации на программах бакалавриата по направлениям «Менеджмент» и «ГМУ» СПбГУ в весеннем семестре 2015/2016 учебного года. Была приведена статистика успеваемости за четыре последних года по студентам бюджетной и договорной основ. В.В. Мишучков рассказал о внесении изменений в порядок проведения сессии: 1) использование спецсредств для борьбы со списыванием; 2) удлинение сроков дополнительной сессии с двух до пяти недель; 3) проведение пересдач дисциплин силами администрации программ бакалавриата без преподавателей. В качестве важной задачи на будущее предлагается внедрение механизмов помощи студентам, особенно 1 курса, чтобы они могли эффективнее справляться с обучением. Таким механизмом может стать институционализированная практика наставничества.

А.В. Бухвалов, профессор кафедры финансов и учета СПбГУ: В какой мере текущая успеваемость влияет на итоговый результат студентов? Как происходит борьба с нарушением дисциплины на занятиях, в т.ч. в отношении списывания?

В.В. Мишучков, директор программ бакалавриата Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ: Анализа влияния текущей успеваемости на итоговый результат не проводилось. Что касается дисциплины, Правила обучения СПбГУ не регламентируют посещаемость и дисциплину на занятиях.

К.В. Кротов, Первый заместитель директора Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ: В будущем при анализе результатов сессий необходимо проводить корреляцию с текущей успеваемостью. Нужно также работать над вопросом корпоративной культуры сотрудников, преподавателей, студентов. Кроме того, в ближайшее время будут предложены определенные инструменты работы со студентами, которые, я надеюсь, будут поддержаны преподавателями.

И.В. Гладких, доцент кафедры маркетинга СПбГУ: Поддерживаю новый порядок проведения дополнительной сессии. При желании преподаватель может присутствовать на письменном экзамене, но правильно избавляться от череды экзаменов, организуемых с участием преподавателя для одного человека.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: На основании результатов открытого голосования (за – 9, против – нет) принять к сведению результаты промежуточной аттестации на программах бакалавриата по направлениям «Менеджмент» и «ГМУ» СПбГУ в весеннем семестре 2015/2016 учебного года; рекомендовать проведение регулярного анализа влияния текущей успеваемости на итоговые результаты студентов.

СЛУШАЛИ: О результатах анкетирования студентов на программах бакалавриата по направлениям «Менеджмент» и «ГМУ» СПбГУ в весеннем семестре 2015/2016 учебного года

ВЫСТУПИЛИ:

В.В. Мишучков, директор программ бакалавриата Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ, представил членам Ученого совета Института «Высшая школа менеджмента»

СПбГУ результаты анкетирования студентов на программах бакалавриата по направлениям «Менеджмент» и «ГМУ» СПбГУ в весеннем семестре 2015/2016 учебного года. Было отмечено постепенное повышение средней оценки работы преподавателей за последние шесть семестров. Процент студентов, принимающих участие в анкетировании, необходимо повышать. Причины невысокой активности могут включать как ограниченное удобство системы Blackboard в рамках данной задачи, так и неуверенность студентов в анонимности анкетирования.

Ю.Е. Благоев, доцент кафедры стратегического и международного менеджмента СПбГУ: В какие сроки проводится анкетирование студентов – до или после экзамена?

В.В. Мишурков, директор программ бакалавриата Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ: До конца сессии – и до, и после. Статистику привести не имею возможности.

А.К. Казанцев, профессор кафедры операционного менеджмента СПбГУ: Но результаты экзаменов влияют на результаты анкетирования.

К.В. Кротов, Первый заместитель директора Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ: Как уже было утверждено, анкетирование студентов должно проводиться строго до экзаменов.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: На основании результатов открытого голосования (за – 9, против – нет) принять к сведению результаты анкетирования студентов на программах бакалавриата по направлениям «Менеджмент» и «ГМУ» СПбГУ в весеннем семестре 2015/2016 учебного года; подтвердить, что анкетирование студентов должно проводиться строго до проведения экзаменов.

СЛУШАЛИ: Анализ результатов промежуточной аттестации на программах магистратуры в весеннем семестре 2015/2016 учебного года

Н.С. Филатова, директор Дирекции программ магистратуры Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ, представила членам Ученого совета Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ результаты промежуточной аттестации на программах магистратуры в весеннем семестре 2015/2016 учебного года. Была приведена сравнительная статистика по осенне-зимнему и весенне-летнему семестрам. Н.С. Филатова также поддержала идею о создании института наставничества, особенно необходимого студентам, имеющим непрофильное бакалаврское образование.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: На основании результатов открытого голосования (за – 9, против – нет) принять к сведению результаты промежуточной аттестации на программах магистратуры в весеннем семестре 2015/2016 учебного года.

Председательствующий на заседании
Ученого совета Института «Высшая
школа менеджмента» СПбГУ




К.В. Кротов

А.А. Петрова-Савченко

Ученый секретарь